

揭开“最牛烟草局长”的双面身份

两年私自频繁出入境数十次，“隐身”6年无人发现

》》“双面局长”：两个名字，两种身份

记者调查发现，汕尾市烟草局长陈文铸和深圳市民陈涛，尽管身份证号码、住址、姓名等核心信息完全不一样，看似天各一方毫不相干，然而他们却是同一个人。在汕尾是烟草局长，在深圳却摇身变成另外一个人。

为了求证，记者通过公安部门调出陈文铸和陈涛的户籍和身份证信息，乍一看，差别很大，很难判断两人之间有什么必然

联系：首先是身份证号码不同，其次是户籍所在地不同，第三，文化程度也不同，陈文铸是“大学本科”，而陈涛是“高中”。第四，出生日期不同，陈文铸出生于“1967年8月21日”，而陈涛出生于“1966年4月18日”。

记者发现，除籍贯都是“陆丰市”外，两人最大的相似在于照片，“常住人口”信息表上的陈涛脸型、五官，与陈文铸极为神

似。记者通过公安部门调出陈文铸女儿的另一个同名户籍信息，上面的住址与陈涛的住址一模一样：深圳市福田区新洲花园A栋2907，该户籍信息清楚显示她是户主陈涛的女儿。她的父亲既是“陈文铸”，又是“陈涛”。据悉，近日，广东省烟草局调查组在汕尾烟草系统内部会议上表示：“陈文铸有两个身份证的情况属实”。

》》两年出入港澳60多次，他去干什么？

陈文铸利用双重身份，办有两本不同名字的往来港澳通行证。仅仅是“陈文铸”，从2004年10月7日至2007年1月24日两年零三个月时间内，就有出入境记录69次。

记者调查发现，陈文铸在香港停留时

间一般较短，多数时间只有3个多小时，最长时间是52小时。据出入境记录显示，他还多次出入澳门，大多是晚出早归，常常就逗留一个通宵。

据广东省烟草局调查组在内部会议上

证实，陈文铸多次出入港澳，并没有按规定经上级部门批准。

当地一些干部群众质疑：该烟草局长私自频繁出入港澳，他去干什么？盼有关方面尽快查明真相。

》》局长“带病”6年，为何监管失察？

从目前所掌握的证据看，陈文铸以“双面身份”私自频繁出入境，最迟在2004年就已经出现，然而在长达6年时间里，却没有引起相关监管部门的警觉。广东政邦律师事务所律师黎锦晖认为，一个人拥有两个不同名字、户口和身份证，拥有两本通行证，已经严重违法，而对领导干部来说，性质更严重。这同时暴露了监管

的缺失。

汕尾烟草系统一些职工反映，2010年他们一直举报陈文铸的诸多问题，如“双面身份”、私自出入境等，还到省烟草局上访，结果都没有用。针对群众举报，2010年10月省烟草局调查组居然作出结论：据初步调查，反映的情况基本失实。一位职工坦言：“如果上级部门这样监管，而没有

其他监督力量介入，陈文铸可能一辈子都不会有事。”

针对监管问题，记者多次联系广东省烟草局，但对方都婉拒采访。截至记者发稿时，再次联系广东省烟草局办公室负责人，他回复短信说“正在外地出差”。最后，该局监察处处长董志刚在电话中表示，此事正在调查中。



广东汕尾市“史上最牛烟草局长”被曝光涉嫌多项腐败后，引起广泛关注。记者追踪调查发现，这名烟草局长，竟然同时在汕尾和深圳拥有两个名字、两个户口和两种身份证。两年多时间里，他持两本不同名字的往来港澳通行证，私自频繁出入境数十次。他何以“隐身”6年无人发现？当地干部出入境监管制度为何形同虚设？

据新华社



陈文铸(资料图片)

“新拆迁补偿条例”昨日公布施行

据新华社电 1月21日，国务院总理温家宝签署国务院令公布《国有土地上房屋征收与补偿条例》。条例共五章三十五条，制定的目的是为了规范国有土地上房屋征收与补偿活动，维护公共利益，保障被征收房屋所有权的合法权益。

条例规定，为了公共利益的需要，征收

国有土地上单位、个人的房屋，应当对被征收房屋所有权人给予公平补偿。条例规定，作出房屋征收决定的市、县级人民政府对被征收人给予的补偿包括：被征收房屋价值的补偿；因征收房屋造成的搬迁、临时安置的补偿；因征收房屋造成的停产停业损失的补偿。市、县级人民政府应当制定补助和

奖励办法，对被征收人给予补助和奖励。

条例规定自公布之日起施行。2001年6月13日国务院公布的《城市房屋拆迁管理条例》同时废止。本条例施行前已依法取得房屋拆迁许可证的项目，继续沿用原有的规定办理，但政府不得责成有关部门强制拆迁。

江苏拟立法规定老人可拒“啃老”

据《扬子晚报》报道 已经成年，却还成天赖在家中，啃老爸老妈的老本，这样的人被称为“啃老族”，被“啃”的父母即便有怨言，通常也无可奈何。今后，江苏的地方法律将为这些被啃父母撑腰，对“啃老”的子女说“不”。

前日，江苏省十一届人大常委会第二十次会议开幕，就《江苏省老年人权益保障条例(草案修改稿)》进行审议。记者发现，跟一审的草案相比，修改稿增加了对“啃老”现象的规定：“有独立生活能力的成年子女要求老年人经济资助的，老年人有权拒绝。子女或者其他亲属不得以物业或者其他理由，骗取、克扣或者强行索取老年人的财物。”

在审议现场，有委员对此有些质疑。有人认为，法律不外乎人情，血脉相通，亲情相连，父母在子女张口时，尤其是在“没有生活能力”的子女面前，很少会有几个会拒绝。

连胜文遭枪击案侦结起诉 凶嫌被认定“误击”求处死刑

据中新社电 连战之子、国民党中央委员连胜文遭枪击案21日侦结，台湾新北市板桥地检署依杀人、杀人未遂、未经许可持有手枪及子弹等罪，起诉绰号“马面”的嫌疑人林正伟，并求处死刑。

板桥地检署认定，林正伟的行凶动机是假借与陈家有纠纷，利用选举机会索钱不成，愤而行凶，却错认陈鸿源，误击连胜文。连胜文于去年11月26日台湾“五都”选举前夕，为新北市议员候选人陈鸿源站台辅选时，遭林正伟开枪射伤，流弹击中台

下的民众黄运圣，造成1死1伤，林正伟当场遭警方逮捕。检方认定，林正伟是误击连胜文，行凶动机主要是假借10多年前受陈家委托，处理土地纠纷，却未拿到应有的佣金。林又利用新北市议员选举，才到选前造势晚会，原本欲对陈鸿源开枪泄愤，却误击连胜文。检方认为，这起“误击”连胜文事件，并无政治动机，主要是林正伟以10多年前的土地纠纷为理由，意图趁着选举期间“打秋风”向陈家索钱，但未获陈家回应，愤而行凶。



嫌疑人林正伟

另据了解，连胜文方面在得知检方以“误击”结案后，决定委托律师在稍后召开记者会作出回应，而此前连家对“误击”说法表示不能接受。

湖南省原安监局长受贿获刑14年

据新华社电 长沙市中院对湖南省安全生产监督管理局原局长谢光祥受贿案20日作出一审宣判，被告人谢光祥受贿1999万余元，犯受贿罪被判处有期徒刑14年。

据长沙市中院通报，1996年至2008年期间，谢光祥利用担任湖南省煤炭工业管理局副局长，湖南省煤炭工业局副局长、局

长以及湖南煤矿安全监察局、湖南省安全生产监督管理局党组书记、局长的职务之便，在工程承揽、事故处理、证照办理、设备采购、工作调动等方面为他人谋取利益，单独或伙同其妻徐丙凤、子谢琳峰(均另案处理)共同收受邹某某、刘某某等人以单位或者个人名义给予的人民币共计1999万余元。其中，单独收受91.62万余元，与其妻

徐丙凤共同收受12万元，与其子谢琳峰共同收受96.28万元。

法院审理认为，被告人谢光祥利用职务上的便利，为他人谋取利益，单独或伙同亲属共同收受他人财物，其行为构成受贿罪，遂判处有期徒刑14年，剥夺政治权利3年，并处没收财产50万元，追缴违法所得，予以没收上缴国库。

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号: 200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

- ◆ 无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆ 特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆ 随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
- ◆ 钢琴漆机身,高贵典雅,馈赠佳品!

喜讯 凡电话订购者赠送刀头1个,再送康膝宝(价值198元)
订购电话:0551-3905800 活动仅限在合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)

